

Помимо различных исполнений серийных легковых автомобилей Волжского автозавода, компания «Лада-Тул», входящая в тольяттинскую торгово-промышленную группу ООО «Моторика», занимается мелкосерийным изготовлением целой гаммы специализированных исполнений автомобилей «Нива», предназначенных для работы в скорой помощи, пожарной охране, службах МЧС и МВД.

С 1996 г. на своем современном производственном комплексе ООО «Лада-Тул» собирает гамму специализированных автомобилей для борьбы с пожарами, спасения людей в экстремальных ситуациях, регулирования дорожного движения и осуществления контроля за экологической обстановкой. Все

они выполнены на удлинненном шасси ВАЗ-2131 «Нива» (4x4) с колесной базой 2700 мм, открытым или вместительным 5-местным кузовом, позволяющим разместить в нем специальное оборудование и инструмент, смонтированные на подвижной платформе. По выбору покупателя автомобиля оснаща-



Аварийно-спасательный пикап ВАЗ-2329-МС1

ются карбюраторным 1,8-литровым мотором, 1,7-литровым бензиновым двигателем с распыленным впрыском мощностью 80,5 л.с. или перспективным дизелем ВАЗ-3431 в 75 л.с. Эту программу возглавляет пикап ВАЗ-2329 с удлиненной 4-местной кабиной и грузовой отсеком длиной 1,5 м, на основе которого предлагается аварийно-спасательная машина МС-1, служащая для быстрой доставки специального оборудования, освещения места работы и выполнения монтажных работ. На шасси 5-дверного вседорожника ВАЗ-2131 предлагается аварийно-спасательная машина АСМЛ, укомплектованная приборами освещения, специальным инструментом, огнетушителя-

ми, мобильными средствами связи, складными носилками и спецодеждой для личного состава из 5 человек. Для городских служб спасения выпускается вариант АСС. В комплект вывозимого им оборудования входит также оснащение для проведения работ при дорожно-транспортных авариях, спасения людей с большой высоты и на воде, включая надувную резиновую лодку и акваланги. С этими машинами унифицирован автомобиль-лаборатория АЛ с приборами для радиационной или химической разведки и проведения оперативных экологических исследований. Автомобиль противопожарной службы АПС используется для оказания первой помощи при



Аварийно-спасательный автомобиль ВАЗ-2131-АСМЛ

Санитарный автомобиль ВАЗ-2131-СП



Спецавтомобиль ВАЗ-2131-МВД



авариях и мелких возгораниях. Его комплектацию составляют огнетушители, стационарные и переносные осветители, приборы защиты дыхания, средства связи и спецодежда. Для служб безопасности движения фирма предлагает патрульный автомобиль АП, оснащенный сигнальными и громкоговорящими устройствами, дополнительной аккумуляторной батареей для питания радиооборудования, фронштейнами для крепления

личного оружия. Он используется также для перевозки задержанных и эскортирования важных персон. Фирма собирает также спецавтомобили для подразделений МВД и машины скорой помощи СП (ВАЗ-2131-05) с повышенным расположением крыши для доставки 5 пострадавших или одного раненого на носилках. При полной массе до 1850 кг все эти автомобили могут двигаться со скоростью 130–140 км/ч.



Патрульный автомобиль ВАЗ-2131-АП